

学习贯彻党的十九届五中全会精神 市委宣讲团走进西平县

本报讯(记者 丁振 通讯员 张楚)近日,学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在西平县举行。市委党校副校长、宣讲团副团长、副教授雷新芳作宣讲报告,西平县宣讲团全体成员、各乡镇(街道)宣传委员、县直单位分管领导及乡级“百姓宣讲团”成员等200余人

参加了报告会。报告会上,雷新芳从深刻认识和党的十九届五中全会的重大意义、我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略考

虑和重要着力点,加强和完善党领导经济社会发展的体制机制等方面,对党的十九届五中全会精神进行了全面、深入、准确的解读。雷新芳还结合自身经验,对现场的宣讲骨干进行了宣讲培训,帮助该县宣讲骨干吃透全会精神,提高政策理论水平,掌握宣讲的方法和艺术。

据悉,下一步,西平县将通过党委(党组)会、干部职工会、专题学习会等形式,推动学习贯彻全会精神的全覆盖,迅速掀起学习宣传热潮。同时,认真组织开展形式多样的全会精神宣讲活动,全方位、多层次开展全会精神宣讲,推动全会精神进机关、进企业、进农村、进校园、进社区。②5

确山县举办2020年食品安全突发事件(IV级)应急演练

本报讯(记者 张新义 通讯员 李永君)“县第一高级中学学生陆续出现不同程度腹痛、恶心、呕吐、腹泻、头晕等症状,目前已有42名学生患病……”近日,确山县2020年食品安全突发事件(IV级)应急演练活动在县第一高级中学举行。县政府相关负责人和县教育局、县市场监管局负责人、县政府食安委成员单位、各镇食品安全工作分管领导及全县各初中、各中心校、局直各学校、各托老机构负责人等300余人参加了活动。

此次演练由县政府食安委主办,县教育局、县市场监管局、县第一高级中学承办,县委宣传部、县卫健委、公安局、三里河街道办事处协办。演练模拟了县第一高级中学食堂在制作豆浆的过程中,没有将豆浆彻底煮熟,未能彻底破坏其所含的胰蛋白酶抑制物成分,导致学生食用后发病引发的校园食品安全事件。42名学生陆续出现不同程度腹痛、恶心、呕吐、腹泻、头晕等症状。医院接诊后,立即按照规定组织信息报送,县市场监管局、县疾控中心立即开展

实战先期处置工作。县政府办公室接报后组织召开紧急会议,按照预案要求启动确山县食品安全突发事件(IV级)应急响应,成立应急指挥部,下设办公室、综合协调组、事件调查组等,组织各相关单位全面开展应急处置工作。此次演练从患者救治、事故调查等方面,进行快速有力有效处置,事态得到了控制。应急指挥部办公室组织召开应急处置情况通报会,通报事件发生原因、调查处置结果,终止应急响应程序,安排食品安全风险隐患排查工作,启动追责机制。演练结束后,县政府食安委相关负责人表示,此次演练方案、脚本、场景设置比较规范,内容充实,选题切合工作实际,组织严密,措施得力,通过前期的精心筹备、后期的充分排演,检验了食品安全事故应急处置能力,达到了预期效果。②5

患排查工作,启动追责机制。演练结束后,县政府食安委相关负责人表示,此次演练方案、脚本、场景设置比较规范,内容充实,选题切合工作实际,组织严密,措施得力,通过前期的精心筹备、后期的充分排演,检验了食品安全事故应急处置能力,达到了预期效果。②5

新闻超市



为做好冬季麦田管理,来年获得大丰收,近日,平舆县射桥镇党委、镇政府积极组织镇农业农村服务中心工作人员到田间地头,开展冬季麦田管理指导工作。②2

记者 刘付明 通讯员 庄超越 摄影报道

无量寺乡

开创人大工作新局面

本报讯(记者 陈司 通讯员 张俊峰)今年以来,上蔡县无量寺乡按照县委、县人大部署,以争创“星级人大代表联络站”工作为契机,增强代表归属感;以贯彻主题活动工作为抓手,夯实代表责任感;以支持和保障人大依法行使职权为载体,提升代表成就感,全力打造“有家、有为、有力”的人大工作新局面。

化。让人大代表“有为”。该乡以开展“三项活动”为抓手,提升人大代表在助力乡村振兴中的履职能力。建立《无量寺乡人大代表经商办企业情况统计表》,引导代表中的致富带头人,发挥自身优势,带动群众致富。组织部分代表,对乡直各职能部门重点工作开展情况进行专题调研,调动部门工作积极性。让人大工作“有力”。该乡坚持专题例会制度,每季度听取一次乡人大主席团工作汇报,重点解决1~2个人大工作中的难点问题。每年召开两次乡人代会,给予充分的后勤、资金、人员保障,结合全乡工作大局和群众关心的热点难点问题,开展调研、执法检查等活动,实现人大工作与党委工作同步。②5

让人大代表“有家”。该乡投入资金15万元,高标准、高起点打造了人大代表活动室、接待室、图书室,购置了投影仪、办公桌椅、会议桌椅等办公设施,为代表履职、学习提供了平台。在建立联络站活动记录、代表履职登记等基础上,建立健全接待选民、社情民意处理等7项制度,从制度上保证了联络站工作规范

县区看点

香菇种植 带富一方

近日,在新蔡县孙召镇索桥村马阁家的大棚内,村民正采摘香菇。2018年以来,在镇、村支持下,退伍军人马阁投资60多万元,流转土地30亩,建起了20个温棚种植香菇,先后带动周边20多户贫困户增收。②2

记者 梁灵芝 通讯员 宋超喜 摄影报道



罗店镇

全面保障农民切身利益

本报讯(记者 刘仁忠 通讯员 国胜利 阮红全)为加快城乡融合发展、推进宅基地“三权分置”改革,今年以来,汝南县罗店镇扎实开展农村房地一体不动产权登记工作。

同时,该镇加大政策宣传力度,广泛宣传房地一体不动产权登记发证工作的重要意义、工作目标 and 法律政策,充分调动广大农民申请办理房地一体不动产权证的积极性,形成全民关注、支持、参与的良好氛围,实现不动产权登记全覆盖,确保按时完成房地一体不动产权登记发证工作。②5

该镇自然资源所会同技术单位,严格按照工作计划倒排时间表,细化工作任务,创造便利登记条件,坚持“一户一宅”基本原则,按照相关文件要求,做到应登尽登、能登尽登。

驻马店市自然资源和规划局驿城分局 关于原山水名城用地相关事项的公告

根据城乡规划调整及违建别墅处置,现需对驻马店市鸿泰物业发展有限公司位于328国道北侧、蚂蚁山南坡的26宗国有土地拟实施收回。请涉及这26宗国有土地及地上建筑物的相关权益人(法院、银行等),自公告之日起15个工作日内与驻马店市自然资源和规划局驿城分局土地储备开发中心联系,接洽相关事宜。
联系人:张志华
联系电话:0396-2866326
15239071156
市自然资源和规划局驿城分局
2020年12月14日

驿城区民政局香山公墓公告

由驻马店市驿城区民政局管理的香山公墓,是经河南省民政厅批准的合法经营性公墓,批准占地面积299亩,目前已开发使用面积100亩,尚有60%土地未使用,土地储量丰富,前期已进行绿化和道路修建,并且紧邻市新建的殡仪馆,交通便利、环境优美,是适宜安葬的福寿之地。墓区实行24小时管护,监控摄像头对墓区全天候实施监控,驿城区民政局将加大墓区投入力度,美化墓区环境,提升服务质量,努力争创省级示范性公墓。
香山公墓经省民政厅批准建立以来,每年被省民政厅年检为合格公墓,其他所谓经营性墓地均为私自买卖土地、私埋乱葬的违法墓地,墓穴和相关权益得不到保障,属政府坚决制止和打击对象。望有需求的群众慎重选择合法公墓,积极

“健康正阳行动”提升群众幸福感

记者 杨军民 通讯员 陈健 李强

正阳县已完成农村适龄妇女免费宫颈癌筛查11760人,占上级下达全年目标任务数的106.91%;完成农村适龄妇女免费乳腺筛查12123人,占全年目标任务数的110.21%。
至11月29日,完成免费产前超声筛查3151人,完成免费孕产期前筛查3382人,完成免费新生儿“两病”筛查5081人,完成免费新生儿听力筛查5146人,均超额完成省定目标任务。

这些数字虽然枯燥,但是很有说服力。今年以来,依据国家、省、市要求,正阳县开展“健康正阳行动”推进工作,今年专门成立了由县卫健委、教育、财政、民政、工信、科技、工会、妇联等部门参与的“健康正阳行动”推进委员会,抽调县政府一名领导具体负责,在县卫健委设立了办公室。
县卫健委委制订了《“健康正阳行动”2020年实施方案》,明确了健康知识普及行动、合理膳食行动、全民健身行动、控烟行动、心理健康促进行动、健康环境促进行动、妇幼健康促进行动、中小学健康促进行动、职业健康保护行动、老年健康促进行动、心脑血管疾病防治行动、癌症防治行动、慢性呼吸系统疾病防治行动、糖尿病防治行动、传染病及地方病防治行动等重点工作任务,每项重点任务中又细化成若干小项,明确到相关职能部门依职责、协同实施。
把推进“健康正阳行动”纳入县委、县政府重大专项督查范围,把各乡镇、街道办事处、各单位落实情况纳入政府工作目标考核内容。县政

府督查室和“健康正阳行动”推进委员会办公室联合开展综合性督促检查,各专项行动工作组经常深入基层一线,加强调研指导,解决实际问题,并建立重点工作清单,按进度对账交账。对领导重视、措施有力、成效明显的乡镇、街道办事处和单位进行通报表扬;对推诿扯皮、工作应付、行动迟缓的进行约谈提醒,必要时予以通报批评,情况严重的依照有关规定予以严肃处理。
县政协还专门就“健康正阳”建设举办了协商座谈会,与会人员走访调研的基础上积极建言,并就“提高医疗服务供给能力”“强化资金保障和监管”“注重人才培养”等方面提出了一些很好的建议。
扎实有效的措施促进了“健康正阳行动”稳步开展。今年,全县已新

建、改建多功能运动场5处,新建社会足球场13个,城市社区建成了“15分钟健身圈”,基本实现了各乡镇体育健身设施和所有行政村农民体育健身设施全覆盖。
今年以来,全县已举办青少年运动会、职工运动会、社区运动会等近百场次,满足了人民群众多样化的健身需求。

“开展‘健康正阳行动’,坚持新时代卫生与健康工作方针,推动以治病为中心向以人民健康为中心转变,落实预防为主,加强疾病预防和健康促进,惠及人民群众。”正阳县政府负责此项工作的负责人如是说。②5

县区故事